EUMM procurement team is organizing online webinar for Georgian and International companies (tenderers such as potential contractors for supplies, services and works) about the EU procurement guidelines and instructions. 

The purpose of this online webinar is to provide companies with information and guidelines on how to benefit from EUMM business/tender opportunities, by participating into procurement procedures.

It is free of charge to attend the online webinar.

Any Georgian and International companies (LTD, LLC, Individual Entrepreneur, JSC, etc.) can attend the online webinar.  In order to be registered as vendor in EUMM’s internal database and be able attend the online webinar, please register on the following website:

https://eumm.eu/suppliers/

Deadline for registration: 30 April 2022 at 18:00

After registration you will receive online invitation (in the beginning of May 2022) on the email address indicated in the registration form. Intended date of the online webinar is on 10-13 May 2022.

Please note that you must be registered on the above web-link to attend the online webinar and most importantly to be able to benefit from EUMM’s business/tender opportunities. Please do not miss the registration deadline. 



ევროკავშირის სადამკვირვებლო მისია საქართველოში (EUMM) ატარებს ონლაინ ვებინარს ქართული და უცხოური კომპანიებისათვის (საქონლის, სერვისის და სამშენებლო სამუშაოების კონტრაქტორებისთვის) ევროკავშირის შესყიდვების წესებსა და რეგულაციებზე. 

ამ ონლაინ ვებინარის მიზანია მივაწოდოთ კომპანიებს ინფორმაცია და ავუხსნათ ევროკავშირის შესყიდვების წესები და რეგულაციები, რათა მათ შეძლონ მონაწილეობა მიიღონ EUMM-ის ტენდერებში და შესაბამისად მიიღონ სარგებელი EUMM-ის ტენდერებიდან.

ონლაინ ვებინარში მონაწილეობა არის სრულიად უფასო. 

ნებისმიერ უცხოურ თუ ქართულ კომპანიას (როგორიც შეიძლება იყოს შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება, ინდივიდუალური მეწარმე, გაერთიანებული სააქციო საზოგადოება, და ასე შემდეგ) შეუძლია დაესწროს ონლაინ ვებინარს. იმისთვის რომ დაესწროთ ონლაინ ვებინარს და დარეგისტრირებული იყოთ EUMM-ის პოტენციური მიმწოდებლების ბაზაში, აუცილებელია რომ დარეგისტრირდეთ ქვემოთ მითითებულ ბმულზე: 

https://eumm.eu/suppliers/

რეგისტრაციის ბოლო ვადაა 30 აპრილი 2022, 18:00 საათი.

რეგისტრაციის შემდეგ მიიღებთ ონლაინ მოწვევას (დაახლოებით 2022 წლის მაისის პირველ რიცხვებში) რეგისტრაციის ფორმაში თქვენს მიერ მითითებულ მეილზე. ონლაინ ვებინარი ჩატარდება 2022 წლის 11-13 მაისის რომელიმე დღეს.

გთხოვთ გაითვალისწინეთ, იმისთვის რომ დაესწროთ ონლაინ ვებინარს და რაც ყველაზე მთავარია, იმისთვის რომ შეძლოთ სარგებლის მიღება EUMM-ის ტენდერებში მონაწილეობით, აუცილებელია რომ დარეგისტრირდეთ ზემოთ მითითებულ ბმულზე რეგისტრაციის ვადაში.  
