შპს „სან პეტროლიუმ ჯორჯია“ აცხადებს ტენდერს ჩამდინარე წყლებისა და ნავთობპროდუქტებით დაბინძურებული წყლების შემკრები და გამწმენდი ნაგებობების დაპროექტებაზე და მონტაჟზე.

სატენდერო მოთხოვნები:
· კომპანიის საკუთრებაში არსებული, საქართველოს მასშტაბით, რეგიონებში და კონკრეტულ ლოკაციებზე განთავსებული ობიექტების წინა საპროექტო მოკვლევა.
· კომპანიის ობიექტებისათვის, წინა საპროექტო მოკვლევებზე დაყრდნობით, ჩამდინარე წყლებისა და ნავთობპროდუქტებით დაბინძურებული წყლების შემკრებების და გამწმენდი ნაგებობების დაპროექტება, ჩამდინარე წყლის მოცულობის, დაბინძურების მახასიათებლების, რელიეფის თავისებურების, ნიადაგის ტიპებისს გათვალისწინებით.
· პროექტების შეთანხმება კომპანიის უფლებამოსილ წარმომადგენლებთან.
· შეთანხმებული პროექტების მიხედვით, ჩამდინარე წყლებისა და ნავთობპროდუქტებით დაბინძურებული წყლების შემკრებების და გამწმენდი ნაგებობების ტექნოლოგიური გაყვანილობის და დანადგარების დამონტაჟება.
· გამწმენდი ნაგებობების ტექნოლოგიური გაყვანილობის და დანადგარების  მომსახურება კონტრაქტის მოქმედების ვადებში.
· პასაუხისმგებლობის აღება კომპანიის უფლებამოსილ წარმომადგენლებთან და სახელმწიფო მაკონტროლებელ ორგანოებთან მომსახურების გაწევის ხარისხზე.


სატენდერო მომსახურება თანხვედრაში უნდა იყოს შემდეგ ნორმატიულ აქტებთან:
· საქართველოს მთავრობის 2014 წლის 15 იანვრის N60 დადგენილება. 
· საქართველოს მთავრობის №425 დადგენილება “ საქართველოს ზედაპირული წყლების დაბინძურებისაგან დაცვის ტექნიკური რეგლამენტი” ტექნიკური რეგლამენტი ზედაპირულ წყლის ობიექტებში ჩამდინარე წყლებთან ერთად  ჩაშვებუნორმების გაანგარიშების შესახებ”.
· კონკრეტულ ნაწილში მოქმედი ქართული რეგლამენტის/სტანდარტის არ არსებობის შემთხვევაში საქართველოს მთავრობის №50-ე დადგენილებით გათვალისწინებული სხვადასხვა უცხოური რეგლამენტები, ასევე ეროვნული სტანდარტები, რომლებითაც ხელმძღვანელობს მოქმედი საზედამხედველო ორგანოები: (СНиП-ები, BCH-D-ბი, ОНТП-ბი, ОСТ-ბი, 0НТП-ბი, НПБ-ბი, ОСТ-ბი.)


ტენდერში მონაწილე კომპანიის მხრიდან წარმოსადგენი დოკუმენტაცია:
· აღნიშნულ სფეროში მოღვაწეობის გამოცდილების დამადასტურებელი დოკუმენტაცია, (პორტფოლიო) და ბოლო 3 წლის მანძილზე კომპანიებთან თანამშრომლობის სია.
· დანადგარების და მოწყობილობების წარმოშობის სერთიფიკატი. 



დამატებითი პიროებები:
· დამკვეთი აღნიშნულ ტენდერს აცხადებს და შერჩეულ კომპანიასთან ითანამშრომლებს ორი წლის ვადით.
· დამკვეთი იტოვებს უფლებამოსილებას სანქცირების შემთხვევაში, აღნიშნული სანქცია გადახდევინოს შერჩეულ კომპანიას. 
· კანდიდატმა კომპანიამ თავად შემოგვთავაზოს შესასრულებელი სამუშაოს გადახდის პირობები.
· მომსახურების გაწევა უნდა მოხდეს შემდეგ ლოკაციებზე:
[bookmark: _GoBack]
1. კუმისი  (მის. გარდაბნის რაიონი, სოფ. კუმისი; ს/კ : 81,24,06,000/378)
2. ხაშური (მის. ქ.ხაშური, სტალინის ქ. # 148; ს/კ : 69,08,66,068)
3. ქუთაისი (მის. ქ. ქუთაისი , ჭავჭავაძის გამზირი # 98; ს/კ :  03.04.32.200)

· ლოკაციები აღებულია პირობითად, როგორც ინდიკატორი და სამომავლოდ შესაძლოა გავრცელდეს „GULF" მარკის ქვეშ მყოფ ავტო გასამართ სადგურებზე.


გამარჯვებულად გამოცხადდება კომპანია, რომელიც შემოგვთავაზებს საუკეთესო ფასსა და ხარისხს. მნიშვნელოვანია, რომ კანდიდატ კომპანიას გააჩნდეს შესაბამისი საქმიანობის განხორციელების კავლიფიკაცია და სრულ პასუხისმგებლობას იღებდეს მის საქმიანობასთან დაკავშირებულ სანქციებზე (ასეთის არსებობის შემთხვევაში). გადაწყვეტილების დროს გათვალისწინებული იქნება რეკომენდაციები და გამოცდილება.



