USACE Hangaris rekonstruqciis proeqti TbilisSi 


განმარტებითი ბარათი

(ელექტრობა)
   პროექტის ელექტრული ნაწილი შესრულებულია საერთაშორისო და ,,საცხოვრებელი სახლების და მასიური საზოგადოებრივი მშენებლობის ელ. პროექტების“ СП-31-110-2003 და РД34.20.185-94 ნორმების საფუძველზე, არქიტექტურულ-სამშენებლო, ტექნოლოგიური, სანტექნიკური და სხვა ტექნიკური მოთხოვნილებების გათვალისწინებით.   განეკუთნება II კატეგორიას.

   ელ. ენერგიით მომარაგება განხორციელდეს ბანკის მთავარი ფარიდან. 

 სამივე სართულის ელ. ენერგიის მომარაგების უზრუნველსაყოფად მოთხოვნილი  სიმძლავრე ქალაქის ქსელზე იქნება: 
         P=160,76*0.85=136,65
         I=259,82ა
   პროექტით გათვალისწინებულია UPS-ის კვება სამივე სართულისთვის.  უწყვეტი კვების წყაროს დამონტაჟებამდე  ეს ჯგუფები დაერთდება გამოყოფილი სალტით ქალაქის კვებაზე.
UPS-ის  ქსელის სიმძლავრე: Pm=45,41x0.9=40,71kW       I=77,71A
   “DB-2” ფარი განთავსებული იქნება თანამშრომლების ზონის კორიდორში.
ფარი უნდა იყოს შიდა მონტაჟის, ლითონის ტიპის კონსტრუქციის IP30 დაცვის კლასით, მექანიკური გასაღებიანი საკეტით.  ფარის მთავარი ავტომატური ამომრთველი უნდა იყოს „MCCB” ტიპის, ხოლო გამსვლელბზე დნობადი მცველები და დამხმარე ფარებში გამოყენებული იქნება “MCB” ტიპის ავტომატური ამომრთველები “B” ან “C”.მახასიათებლებით.

შტეფსელებისთვის -16A-იანი ავტომატები „B” მახასიათებლით, სავენტილაციო დანადგარებისთვის  გამოყენებულია „C” მახასიათებლიანი ავტომატური ამომრთველები და ძრავის დაცვის ავტომატები.
        კაბელირება და შიდა ქსელები
შენობაში კაბელები ჩაიდოს შემდეგი დაცვით: 

a) იატაკქვეშ - ბეტონის გოფრირებული მილებში, 

b) თაბაშირმუყაოს ქვეშ - გოფრირებულ მილებში,

c) ნალესის ქვეშ - გოფრირებულ მილებში მხოლოდ სუსტი დენების კაბელები.
საპროექტო ობიექტის გაყვანილობა შესრულებულია სპილენძის კაბელებით. 

         ფურნიტურის მონტაჟი
ჩამრთველების მონტაჟი ხდება იატაკიდან 105 სმ სიმაღლეზე, ახლო მდებარე ჩამრთველები განლაგდება ერთ საერთო ჩარჩოში. შტეფსელები მონტაჟდება იატაკიდან 30 სმ სიმაღლეზე, ხოლო სველ წერტილებში - 110სმ სიმაღლეზე.  სამუშაო მაგიდებთან გათვალისწინებულია 30x30 სმ-ის მქონე იატაკის ბუდეები როზეტებით ფიქსირებული გაყვანილობისთვის.

ტრანშეაში გათვალისწინწბულია საწარმოო ტიპის ელ. გამანაწილებელი ფარები როზეტების კომპკლექტით.
         განათება
  პროექტში გათვალისწინებულია ძირითადი, მორიგე (ავარიული) და საევაკუაციო განათებები.

ავრიული სანათები აღჭურვილი უნდა იყოს აკუმულატორებით 1 სთ-იანი ხანგრძლივობით.

საევაკუაციო სანათებმა უნდა უზრუნველყოს ყველა საევაკუაციო გასასვლელბის განათება 2,5 ლუქსით.  ფილიალში  ძირითადად  გამოყენებულია ჩაფლული სანათები 1x9ვტ სამუშაო ადგილების სანომრე სანათები 12ვტ და ტრეკ სანათები 1x18ვტ.
        დამიწების მოწყობა
   ფართის გარეთ უნდა მოეწყოს დამიწების კონტური მოსპილენძებული 1,5მ-ნი ღეროებით შეიკრას გალვანიზირებული რკინის ფირფიტით 40/4მმ და მიუერთდეს მთავარ ფარს 8მმ დიამეტრის გალვანიზირებული გლინულით.
ნებისმიერი რკინის არადენგამტარი კონსტრუქციები, წყლის მილები, ვენტილაციის ჰაერსატარები და ა.შ. უნდა იქნეს დამიწებული.
  დამიწების წინაღობის ნორმა 3,5-4ომი
         ტესტირება ფუნქციონირებაზე
   სამონტაჟო სამუშაოების დასრულების შემდეგ უნდა მოხდეს ნორმალურ და ავარიულ რეჟიმში სისტემის ტესტირება ფუნქციონირებაზე. ტესტების შედეგები დოკუმენტურად გაფორმდება სათანადო აქტებით და თან ერთვის მომხმარებლისათვის გადასაცემ დოკუმენტაციებს. აგრეთვე უნდა შემუშავდეს ინსტრუქციები შენობის ექსპლუატაციისათვის და მომზადდეს ტრეინინგ პროგრამა ტექნიკური პერსონალისთვის, რომელიც ექსპლუატაციას გაუწევს შენობას.
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