Sps `haidelbergcement kavkasusi~  

acxadebs fasTa gamokiTxvas
Semdegi saxis momsaxurebaze:

შპს „ჰაიდელბერგცემენტ კაუკასუსის“ რუსთავის ცემენტის ქარხანაში გარემოზე ზემოქმედების შეფასების (გზშ) ანგარიშის და სხვა საჭირო მასალების მომზადება
შპს “ჰაიდელბერგცემენტ კაუკასუსი” მისი გარემოსდაცვითი პოლიტიკიდან გამომდინარე მიზნად ისახავს ბუნებრივი რესურსების გაზოგვას და ალტერნატიული რესურსების გამოყენებას. შპს „ჰაიდელბერგცემენტ კაუკასუსის“ რუსთავის ქარხნაში დაგეგმილია ალტერნატიული საწვავის - საბურავების გამოყენება.
სამუშაოების ჩამონათვალი:

ექსპლუატაციის შედეგად გარემოზე ზემოქმედების შეფასების (გზშ) ანგარიშის და სხვა საჭირო მასალების მომზადება, კანონით დადგენილი პროცედურების გასავლელად და გარემოზე ზემოქმედების ნებართვის მოპოსაპოვებლად.  

· გზშ-ს პირველადი ანგარიშის და სხვა საჭირო მასალების მომზადება. 

· ანგარიშში შესწორებების შეტანა და  განახლება საქართველოს გარემოსა და ბუნებრივი რესურსების დაცვის სამინისტროს მიერ მოწოდებული წერილობითი შენიშვნებისა და წინადადებების შესაბამისად. 

· დახმარების გაწევა გზშ ანგარიშის საჯარო განხილვების ორგანიზებაში, წარმოდგენილი კითხვების/შენიშვნების გათვალისწინებაში და შესაბამის სტრუქტურებთან კომუნიკაციის დამყარებაში.

გარემოზე ზემოქმედების შეფასება გარდა საბურავებისა უნდა ითვალისწინებდეს ნარჩენების ფართო ჩამონათვალს რომელთა განადგურებაც შესაძლებელია კლინკერის გამოწვის ღუმელში.

dainteresebul pirebs an kompaniebs satendero masalebis waReba SeuZliaT yovel dRe, SabaT-kviris garda 15.00-saaTidan 18.00 saaTamde, gancxadebis gamoqveynebis dRidan, qvemoT mocemul misamarTze: Tbilisi, al. yazbegis 21, me-6 sarTuli
tel: +995 32 247 47 47 (114)
      +995 577 99 86 29
el. fosta: David.merkviladze@heidelbergcement.ge
daviT merkvilaZe
satendero winadadebebis warmodgenis bolo vadaa 2018 wlis 2 marti, 18.00 saaTi. 
