Request for Proposals for Open Banking. 

FINCA Bank Georgia is requesting for proposals for the purpose of selecting a supplier of Open Banking solution to provide remote, seamless multi-channel banking experience to its customers. Open Banking is a local regulatory required initiative on Georgia's open banking standardization process according to the standards of The Berlin Group (PSD2). This standard obliges commercial banks to enable sharing customer’s certain information for third-party providers (Develop APIs). Banks and other payment service providers will be able to increase their efforts to further development of loans, deposits and other financial services, i.e. in the area where they have recognized competence.

With this RFP FINCA Bank Georgia requests:
· Information about your company, products and services pertaining to the requirements outlined in this document.  
· Vendor solution along with commercial proposal to FINCA Bank Georgia on licensing, implementation and support of recommended solution to meet defined business and technical requirements.
We welcome your responses and look forward to hearing about how your organization can support our business as we embark on this important strategic journey. Interested candidates should contact at openbanking@finca.ge to request RFP detailed information and mandatory documents for submitting their proposals. 
Deadline of submitting the proposals is January 11, 2021. 
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ფინკა ბანკი საქართველო აცხადებს წინადადებების მიღებას ღია ბანკინგის გადაწყვეტილების მომწოდებლის არჩევის მიზნით.  ღია ბანკინგი არის ადგილობრივი მარეგულირებელი ინიციატივა საქართველოში ღია საბანკო სტანდარტიზაციის პროცესში ბერლინის ჯგუფის (PSD2) სტანდარტების შესაბამისად. ეს სტანდარტი ავალდებულებს კომერციულ ბანკებს, შეძლონ მომხმარებლის გარკვეული ინფორმაციის გაზიარება მესამე მხარის პროვაიდერებისათვის (API-ს საშუალებით). ბანკებსა და სხვა საგადახდო მომსახურების პროვაიდერებს შეეძლებათ გააძლიერონ თავიანთი ძალისხმევა სესხების, დეპოზიტებისა და სხვა ფინანსური მომსახურების შემდგომი განვითარებისათვის. 

ფინკა ბანკი საქართველო აღნიშნულ ტენდერში დაინტერესებული კომპანიებისგან ითხოვს: 

• ინფორმაცია კომპანიის, პროდუქტებისა და მომსახურების შესახებ, რომელიც ეხება ამ დოკუმენტში აღნიშნულ მოთხოვნებს.
• გამყიდველის ტექნიკური და კომერციული შემოთავაზება ლიცენზირების, განხორციელებისა და რეკომენდებული გადაწყვეტილების მხარდაჭერის შესახებ მყიდველის მიერ დადგენილი ბიზნესისა და ტექნიკური მოთხოვნების დასაკმაყოფილებლად.

ჩვენ მივესალმებით თქვენს შემოთავაზებას თუ როგორ შეუძლია თქვენს ორგანიზაციას ჩვენი ბიზნესის მხარდაჭერა აღნიშნული სტრატეგიული პროექტის განსახორციელებლად. 

დაინტერესებულმა ორგანიზაციებმა უნდა მოგვმართონ openbanking@finca.ge  მისამართზე და მოითხოვონ RFP-ის დოკუმენტები, რომელიც აუცილებელია  შემოთავაზების წარსადგენად.

წინადადებების წარდგენის ბოლო ვადაა 2021 წლის 11 იანვარი.
